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ΔΕΝ ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ 

Δεν υπάρχει κανένα ενδεχόμενο αναπροσαρμογής προς τα επάνω των τελών ύδρευσης, επεσήμανε ο Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΥΔΑΠ, κ. Στέλιος Σταυρίδης ,στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου που παραχώρησε, 
ενώ δεν αποκλείεται ακόμα και μείωση, με δεδομένο ότι το 2013 η κερδοφορία θα είναι βελτιωμένη σε σχέση 
με το 2012, ενώ τα έσοδα θα παραμείνουν στα ίδια επίπεδα. Επιπλέον, έχει λαμβάνειν από χρέη Δήμων, 
Δημοσίου και ιδιωτών περίπου 800 εκατ. Ευρώ. Τέλος, ο κ. Σταυρίδης είπε ότι τα υφιστάμενα αποθέματα νερού 
επαρκούν, υπερκαλύπτοντας την κατανάλωση.  

 

ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Νέα ραγδαία μείωση της οικοδομικής δραστηριότητας  σημειώθηκε στη χώρα μας τον περασμένο Οκτώβριο, με 
τον οικοδομικό όγκο να υποχωρεί κατά 27% και τον αριθμό έκδοσης οικοδομικών αδειών να καταγράφει και νέα 
πτώση της τάξεως του 42,7%. Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής που 
ανακοινώθηκαν την περασμένη Τρίτη, το μέγεθος της συνολικής οικοδομικής δραστηριότητας (ιδιωτικής-
δημοσίας), μετρούμενο με βάση τις εκδοθείσες οικοδομικές άδειες διαμορφώθηκε σε 1.508 οικοδομικές άδειες, 
που αντιστοιχούν σε 276,5 χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα επιφάνειας και 1.077,3 χιλιάδες κυβικά μέτρα όγκου. 
Παρουσίασε δηλαδή μείωση κατά 42,7% στον αριθμό των οικοδομικών αδειών, κατά 32,4% στην επιφάνεια και 
κατά 27% στον όγκο σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2011.Το δεκάμηνο Ιανουαρίου-Οκτωβρίου 2012, η 
ιδιωτική οικοδομική δραστηριότητα υποχώρησε κατά 33,1% στον αριθμό των οικοδομικών αδειών, κατά 28,5% 
στην επιφάνεια και κατά 26,6% στον όγκο, σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2011. 

 

 EUROSTAT : ΣΕ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΧΑΜΗΛΟ Ο ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

Σε ιστορικά χαμηλά επίπεδα επανήλθε ο πληθωρισμός στην Ελλάδα τον περασμένο μήνα, όπως προκύπτει από 
τα στοιχεία πού έδωσε προχθές στη δημοσιότητα η ’’Eurostat’’. Η Ελλάδα κατέγραψε μάλιστα την χαμηλότερη 
επίδοση όχι μόνο στην Ευρωζώνη, αλλά και στο σύνολο της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης. Σύμφωνα με τα κοινοτικά 
στοιχεία, ο ετήσιος εναρμονισμένος πληθωρισμός στην Ελλάδα υποχώρησε εκ νέου τον Δεκέμβριο του 2012 στο 
0,3% από 0,4% που ήταν τον Νοέμβριο. Ένα χρόνο νωρίτερα, αξίζει να σημειωθεί ότι ο πληθωρισμός βρισκόταν 
στο 2,2%. Στην Ευρωζώνη ο μέσος πληθωρισμός παρέμεινε αμετάβλητος στο 2,2%, ενώ στο σύνολο της Ε.Ε. 
μειώθηκε στο 2,3% από 2,4% που ήταν τον Νοέμβριο. Μεταξύ των χωρών της Ε.Ε. τα χαμηλότερα ποσοστά 
παρατηρούνται στην Ελλάδα (0,3%), στη Σουηδία ( 1,1%), την Κύπρο  (1,5%) και την Γαλλία (1,5%), ενώ τα 
υψηλότερα ποσοστά παρατηρούνται στην Ουγγαρία (5,1%), την Ρουμανία (4,6%) και την Εσθονία (3,6%). 
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